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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22 DE FEVEREIRO DE 2023 

ATA NÚMERO CINCO/DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 126/23 - DRU - Empreitada “05/DRU/2023 - Habitação jovem - Rua Heliodoro 

Salgado, nº. 26 e 28, em Oeiras” Centro Histórico de Oeiras - Aprovação de projeto de execução e 

abertura de procedimento: 

Deliberado aprovar o projeto de execução, a abertura do procedimento na modalidade de 

concurso público de empreitada, com a denominação “zero cinco/DRU/dois mil e vinte e três - 

Habitação Jovem - Rua Heliodoro Salgado, número vinte e seis e vinte e oito, em Oeiras”, pelo 

preço base do concurso de quinhentos mil euros, ao qual será acrescido do IVA à taxa legal em 

vigor. 

 

- Proposta nº. 127/23 - DGSH - Venda de fogo municipal sito na Rua Artur Ribeiro, nº. 79, R/C 

Dto., Dr. Francisco Sá Carneiro: 

Deliberado aprovar na qualidade de proprietária, a compra e venda da habitação municipal T 

Dois, sita na Rua Artur Ribeiro, número setenta e nove, rés-do-chão direito, no Bairro Doutor 

Francisco Sá Carneiro, em Caxias, ao atual arrendatário, pelo preço de quarenta mil quinhentos e 

dezanove euros e noventa cêntimos. 

 

- Proposta nº. 128/23 - DGSH - Venda de fogo municipal sito na Rua Conde de Rio Maior, nº. 30, 1º. 

Esqº., Bairro do Alto da Loba: 

Deliberado aprovar, na qualidade de proprietária, a compra e venda da habitação municipal T 

Dois, sita na Rua Conde de Rio Maior, número trinta, primeiro esquerdo, no Bairro Alto da 
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Loba, em Paço de Arcos, ao atual arrendatário, pelo preço de quarenta e seis mil oitocentos e 

trinta e dois euros e dezoito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 129/23 - DGSH - Venda de fogo municipal sito na Rua Maria Albertina, nº. 6, R/C 

Esqº., Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro: 

Deliberado aprovar na qualidade de proprietária, a compra e venda da habitação municipal T 

Dois, sita na Rua Maria Albertina, número seis, rés-co-chão esquerdo, no Bairro Doutor 

Francisco Sá Carneiro, em Caxias, ao atual arrendatário, pelo preço de quarenta mil quinhentos e 

dezanove euros e noventa cêntimos. 

 

- Proposta nº. 130/23 - DGSH - Venda de fogo municipal sito na Rua Conde de Rio Maior, nº. 73, 

R/C Dto., Bairro Alto da Loba: 

Deliberado aprovar na qualidade de proprietária, a compra e venda da habitação municipal T 

Dois, sita na Rua Conde de Rio Maior, número setenta e três, rés-do-chão direito, no Bairro Alto 

da Loba, em Paço de Arcos, ao atual arrendatário, pelo preço de quarenta e oito mil duzentos e 

vinte e três euros e trinta e quatro cêntimos. 

 

- Proposta nº. 131/23 - DPERU - Aquisição por via de exercício do direito de preferência de prédios 

urbanos sitos na Rua Manuel Pereira de Azevedo, nº. 29 e 31, em Linda-a-Pastora, no âmbito do 

Programa Habitação Jovem nos Centros Históricos: 

Deliberado aprovar a aquisição dos prédios urbanos sitos na Rua Manuel Pereira de Azevedo, 

números vinte e nove e trinta e um, em Linda-a-Pastora, descritos na Segunda Conservatória do 

Registo Predial de Oeiras sob o número quatro mil oitocentos e dezanove, de vinte e quatro de 

fevereiro de mil novecentos e noventa e quatro e quatro mil oitocentos e vinte, de vinte e quatro 

de fevereiro de mil novecentos e noventa e quatro e inscritos na matriz predial urbana número 
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quatrocentos e noventa e quatro e quatrocentos e noventa e dois, pelo valor de oitenta e cinco mil 

euros. 

 

- Proposta nº. 132/23 - DCH - Ratificação de decisão de prorrogação do prazo de entrega da caução 

no âmbito do concurso publico, por lotes, para a elaboração de projetos de arquitetura e 

especialidades para Novo Programa de Habitação (PRR) - Casal do Deserto, Oeiras: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, de prorrogação do prazo de entrega 

da caução devida ao adjudicatário “Gonçalo Byrne Arquitectos, Limitada”, do Lote B, no âmbito 

do concurso publico, por lotes, para a elaboração de Projetos de Arquitetura e Especialidades para Novo 

Programa de Habitação - Casal do Deserto, Oeiras. 

 

- Proposta nº. 133/23 - UBEAFS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação do 

Instituto Zoófilo Quinta Carbone para o ano de 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira no valor de sete mil e oitocentos 

euros, ao Instituto Zoófilo Quinta Carbone, para o ano de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 134/23 - DPE - Empreitada “39/DPE/19 - Bombeiros Voluntários de Oeiras - Novo 

quartel” - Aprovação da 12ª. revisão de preços (extraordinária): 

Deliberado aprovar a décima segunda revisão de preços (extraordinária), no montante de 

quatrocentos e setenta mil trezentos e cinquenta e nove euros e onze cêntimos, sobre as faturas já 

emitidas pelo empreiteiro “Tecnorém - Engenharia e Construções, Sociedade Anónima”, no 

âmbito da empreitada “Trinta e nove/DPE/dois mil e dezanove - Bombeiros Voluntários de 

Oeiras - Novo Quartel”, conforme cálculo apresentado. 

 

- Proposta nº. 135/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua João Maria Porto, nº. 1, 1º. Dto, 
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Bairro Encosta da Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, situada na Rua João Maria Porto, número 

um, primeiro direito, no empreendimento municipal da Encosta da Portela, com revogação do 

anterior contrato, a elaboração de novo contrato de arrendamento apoiado e a aplicação da renda 

no montante de oito euros e oitenta e seis cêntimos, de acordo com os rendimentos do agregado 

familiar. 

 

- Proposta nº. 136/23 - UPAG - Autorização para utilização do Mercado Municipal de Oeiras e 

respetiva isenção de taxas, no âmbito da filmagem curta-metragem intitulada “Sacro Ofício - Uma 

Incoveniente História de Exploração Humana e Animal”: 

Deliberado aprovar o deferimento do pedido para produzir uma curta-metragem no âmbito 

académico, no interior do Mercado Municipal de Oeiras, intitulada “Sacro Ofício - Uma 

Incoveniente História de Exploração Humana e Animal”, bem como que o mesmo seja isento de 

taxas, as quais seriam, utilização de espaços em mercados para filmagem, em áreas superiores a 

duzentos metros quadrados, por dia é de trezentos e dez euros e setenta e um cêntimos, pelo que, 

sendo necessários três dias, seriam de novecentos e trinte e dois euros e treze cêntimos. 

 

- Proposta nº. 137/23 - UPAG - Medida de apoio financeiro - Isenção do pagamento de prestações 

pecuniárias a empresas afetadas pelas inundações no Concelho - Naipe d'Emoções: 

Deliberado aprovar que as bancas, números quarenta e nove a cinquenta e dois, do Mercado 

Municipal de Algés, da entidade Naipe d’Emoções sejam isentadas do pagamento das taxas 

referentes aos meses de dezembro de dois mil e vinte e dois a fevereiro de dois mil e vinte e três, 

no valor de seiscentos e oitenta e três euros e setenta e seis cêntimos (valores de dois mil e vinte 

e dois, à semelhança dos colocados na proposta de deliberação número vinte e quatro, de dois 

mil e vinte e três). 
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- Proposta nº. 138/23 - DP - Celebração de contrato de arrendamento para fins não habitacionais 

relativo ao imóvel sito na Rua Costa Pinto, nº. 198, em Paço de Arcos: 

Deliberado aprovar a celebração de um contrato de arrendamento entre o Município e a “MAP, 

Limitada”, tendo em vista a instalação de um estabelecimento comercial, na área da restauração 

e bebidas, denominado “Temperatura”, em parte do prédio urbano sito na Rua Costa Pinto, 

número, cento e noventa e dois, cento e noventa e quatro, cento e noventa e seis e cento e 

noventa e oito e para o Beco da Moreira, números um, um-A e um-B, em Paço de Arcos, mais 

concretamente o andar ou divisão com utilização independente LOJB, correspondente ao espaço 

comercial com entrada pelo número cento e noventa e oito, da Rua Costa Pinto. 

 

- Proposta nº. 139/23 - GCAJ - Regulamento do Programa de Renda Acessível de Oeiras (PRAO) - 

Aprovação final: 

Mantém-se agenda a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 140/23 - DCH - Empreitada “67/DPCHM/2022 - Requalificação do espaço público no 

Bairro dos Navegadores - Fase II, Porto Salvo” - Concurso público simplificado - Ratificação do 

despacho do Presidente da Câmara: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, na informação número INT-

CMO/dois mil e vinte e três/três mil duzentos e oitenta e seis, de prestação de esclarecimentos, 

retificações dos erros e omissões das peças de procedimento, e revisão do projeto de iluminação 

pública e prorrogação do prazo de apresentação de propostas, por período equivalente ao tempo 

decorrido, por implicar alterações de aspetos fundamentais das peças de procedimento, 

“Requalificação do Espaço Público Bairro dos Navegadores - Fase Dois, Porto Salvo”. 

 

- Proposta nº. 141/23 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por ajuste direto, ao abrigo de 
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critérios materiais, destinado à prestação de serviços de expedição de objetos postais - PD nº. 13-

SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de treze de fevereiro na qual autorizou o procedimento por ajuste direto, ao abrigo de critérios 

materiais, destinado à prestação de serviços de expedição de objetos postais à empresa “CTT - 

Correios de Portugal, Sociedade Anónima”, pelo preço adjudicado de oitocentos e cinquenta e 

nove mil e duzentos euros, valor isento de IVA, pelo prazo de execução de doze meses, a 

decorrer nos anos de dois mil e vinte e três e dois mil e vinte e quatro, previsivelmente entre um 

de fevereiro de dois mil e vinte e três e trinta e um de janeiro de dois mil e vinte e quatro, ou até 

que a decisão judicial, referente à impugnação atinente ao concurso público internacional vinte 

mil, possa produzir os seus efeitos. 

 

- Proposta nº. 142/23 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à reabilitação da nova loja para instalação da Secção Comercial da Amadora 

dos SIMAS - PD nº. 22-SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de treze de fevereiro, na qual autorizou a adjudicação da empreitada destinada à reabilitação da 

nova loja para instalação da Secção Comercial da Amadora dos SIMAS, no Concelho da 

Amadora, à empresa “Optibuilding, Limitada”, pelo valor de quatrocentos e trinta mil 

quatrocentos e quatro euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, valor a suportar pelos 

SIMAS, enquanto entidade adjudicante, com prazo de execução de cento e cinquenta dias, após a 

consignação, a decorrer integralmente no ano de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 143/23 – SIMAS - CP 77/2022/14 - Adjudicação do procedimento por concurso 

público para execução da empreitada de “Remodelação das redes de abastecimento de água em 
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fibrocimento na Rua D. João II, Rua Vasco Coutinho e arruamentos confinantes, na zona de 

Queluz de Baixo, Concelho de Oeiras” - Proposta de aprovação do novo cronograma financeiro e 

nomeação de Coordenador de Segurança em Obra e Diretor de Fiscalização - PD nº. 23-

SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de treze de fevereiro, na qual autorizou a adjudicação da empreitada destinada à “Remodelação 

das redes de abastecimento de água em fibrocimento na Rua Dom João Segundo, Rua Vasco 

Coutinho e arruamentos confinantes, na zona de Queluz de Baixo, Concelho de Oeiras”, à 

empresa “Plandese, Sociedade Anónima”, pelo valor de um milhão cento e noventa e quatro mil 

duzentos e sessenta euros e vinte e seis cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, valor a 

suportar pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante, com o prazo de execução de quinhentos e 

setenta dias, após a consignação, prevendo-se que a mesma decorra nos anos de dois mil e vinte 

e três e dois mil e vinte e quatro, devendo, face ao caráter plurianual da empreitada em causa e 

de acordo com a “programação de execução física proposta pelo empreiteiro, atendendo aos 

recursos de mão de obra e equipamentos afetados para a empreitada”, serem afetos para efeitos 

cabimentais o valor de duzentos e noventa e dois mil duzentos e dezoito euros e oitenta e um 

cêntimos, ao ano dois mil e vinte e três e de novecentos e dois mil quarenta e um euros e 

quarenta e cinco cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e quatro, acrescidos de IVA e sujeitos ao 

regime de inversão de sujeito passivo, bem como a nomeação de Técnico, como Coordenador de 

Segurança em Fase de Obra e como Diretor de Fiscalização da mesma empreitada. 

 

- Proposta nº. 144/23 - SIMAS - 2ª. Alteração Orçamental Permutativa da Despesa Corrente e 

Capital - PD nº. 27-SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar a segunda Alteração Orçamental Permutativa da Despesa Corrente e de 

Capital, no montante de três milhões quinhentos e setenta um mil oitocentos e seis euros. 
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- Proposta nº. 145/23 - DRU - Empreitada “04/DRU/2021 - Habitação Jovem - Atlético Clube de 

Porto Salvo” - Aprovação da 2ª. revisão de preços provisória: 

Deliberado aprovar a segunda revisão de preços provisória, no montante de cinco mil quinhentos 

e dez euros e um cêntimo, acrescido de IVA no valor de trezentos e trinta euros e sessenta 

cêntimos, totalizando cinco mil oitocentos e quarenta euros e sessenta e um cêntimos, sobre as 

faturas já emitidas, no âmbito da empreitada “Zero quatro/DRU/dois mil e vinte e um - 

Habitação Jovem - Atlético Clube de Porto Salvo”, conforme cálculo apresentado pela empresa 

“Ernesto Ribeiro Ferreira, Limitada. 

 

- Proposta nº. 146/23 - UPAG - Feiras de Artesanato de Paço de Arcos - Isenção de taxas: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, de aprovação e solicitação de 

autorização à Assembleia Municipal, no sentido de as Feiras de Artesanato dois mil e vinte e 

três, na Praceta Dionísio Matias / Mercado de Paço Arcos / Jardim Municipal de Paço de Arcos, 

serem isentadas do pagamento das taxas referentes à sua ocupação para a realização das referidas 

feiras de artesanato, pela relevante dinamização que têm vindo a dar a estes espaços públicos e 

por se prever que este projeto acrescido das propostas de animações culturais apresentadas 

incremente o dinamismo já verificado. 

 

- Proposta nº. 14723 - UPAG - Plano Anual das Feiras de Velharias e Artesanato do Concelho - Ano 

2023: 

Deliberado aprovar e publicar o plano anual de feiras para o ano de dois mil e vinte e três, por 

parte da Câmara Municipal de Oeiras, o qual será o seguinte: 

- Feiras (Mercados Biológicos): 

- Jardins de Paço de Arcos e Algés: 
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- janeiro - sete, catorze, vinte e um, vinte e oito; 

- fevereiro - quatro, onze, dezoito, vinte e cinco; 

- março - quatro, onze, dezoito, vinte e cinco; 

- abril - um, oito, quinze, vinte e dois, vinte e nove; 

- maio - seis, treze, vinte, vinte e sete; 

- junho - três, dez, dezassete, vinte e quatro; 

- julho - um, oito, quinze, vinte e dois, vinte e nove; 

- agosto - cinco, doze, dezanove, vinte e seis; 

- setembro - dois, nove, dezasseis, vinte e três, trinta; 

- outubro - sete, catorze, vinte e um, vinte e oito.; 

-novembro - quatro, onze, dezoito, vinte e cinco; 

- dezembro - dois, nove, dezasseis, vinte e três, trinta. 

Horário: nove horas às catorze horas. 

- Feiras de Artesanato: 

Praceta Dionísio Matias / Mercado de Paço de Arcos - Jardim Municipal de Paço de Arcos: 

- janeiro - … - …; 

- fevereiro - quatro - onze; 

- março - quatro - onze; 

- abril - um - oito; 

- maio - seis - treze; 

- junho - … - … ; 

 - julho - um - oito; 

- agosto - cinco - doze; 

- setembro - dois - nove; 

- outubro - sete - catorze; 
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- novembro - quatro - onze; 

- dezembro - um e dois - nove; 

Horário funcionamento: nove horas às dezoito horas. 

 - Feiras de Velharias: 

Jardim Municipal de Oeiras - Jardim Municipal de Paço de Arcos - Jardim Municipal de Algés: 

- janeiro - um - quinze - vinte e dois; 

- fevereiro - cinco - dezanove - vinte e seis; 

- março - cinco - dezanove - vinte e seis; 

- abril - dois - dezasseis - vinte e três; 

- maio - sete - vinte e um - vinte e oito; 

- junho - quatro - dezoito - vinte e cinco; 

- julho - dois - dezasseis - vinte e três; 

- agosto - seis - vinte - vinte e sete; 

-setembro - três - dezassete - vinte e quatro; 

- outubro - um - quinze - vinte e dois; 

-novembro - cinco - dezanove - vinte e seis; 

- dezembro - três - dezassete - vinte e quatro. 

Horário funcionamento: nove horas às dezoito horas. 

 

- Proposta nº. 148/23 - DCH - Pº. 36-DPCHM/2022 - Empreitada de construção do empreendimento 

habitacional da Quinta dos Aciprestes - 12 fogos, em Linda-a-Velha, Oeiras - Concurso público - 

Aprovação do relatório final - Proposta de decisão de adjudicação e aprovação de minuta de 

contrato: 

Deliberado aprovar o relatório final do júri e proposta de adjudicação da empreitada por 

concurso público sem publicidade internacional, relativa à “Empreitada de construção do 
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Empreendimento Habitacional da Quinta dos Aciprestes - doze Fogos, Linda-a-Velha, Oeiras”, 

ao concorrente “DGPW, Sociedade Anónima”, no valor de dois milhões trezentos e vinte e sete 

mil oitenta e sete euros e vinte e sete cêntimos, acrescido de cento e trinta e nove mil seiscentos 

e vinte e cinco euros e vinte e quatro cêntimos, correspondendo ao IVA, à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 149/23 - DCP/USG - Pº. 1074/DCP/2022 - Pocedimento por consulta prévia para 

aquisição de serviços de vigilância e segurança humana para diversas instalações municipais, ao 

abrigo do acordo-quadro da ESPAP, IP (lote 3) - Ratificação do ato de decisão sobre a relevação de 

impedimento: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, da decisão de relevação do 

impedimento, no âmbito do “Procedimento por consulta prévia para aquisição de serviços de 

vigilância e segurança humana para diversas instalações municipais, ao abrigo do acordo-quadro 

da ESPAP, IP (lote três)”, nos termos da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

três/três mil quinhentos e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 150/23 - GATPI - Atribuição de apoio extraordinário à recuperação da atividade dos 

operadores económicos afetados pelas intempéries de dezembro de 2022 - Formalização de apoio 

financeiro: 

Deliberado aprovar a atribuição do apoio extraordinário aos seguintes operadores económicos: 

- “Expoente Influente”, candidatura com o número ENT-CMO/dois mil e vinte e três/oito mil 

cento e noventa e um, referente a equipamentos no valor de mil trezentos e dezanove euros e 

vinte cêntimos, mediante assinatura de um termo de aceitação; 

- Candidatura com o número ENT-CMO/dois mil e vinte e três/quatro mil cento e noventa e 

dois, referente a equipamentos no valor de oito mil quatrocentos e cinquenta e sete euros e vinte 

e sete cêntimos, mediante assinatura de um termo de aceitação; 
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- “Mims Unipessoal”, candidatura com o número ENT-CMO/dois mil e vinte e três/sete mil 

trezentos e cinquenta e quatro, referente a equipamentos em cerca de seiscentos e sessenta e sete 

euros e trinta e quatro cêntimos e em “stocks” o valor de quatro mil quinhentos e cinquenta e 

cinco euros e setenta e três cêntimos, no valor total de cinco mil duzentos e vinte e três euros e 

sete cêntimos, mediante assinatura de um termo de aceitação; 

- “Naipe de Emoções”, candidatura com o número ENT-CMO/dois mil e vinte e três/três mil 

novecentos e um, referente a cento e vinte e oito mil quinhentos e oitenta e três euros e um 

cêntimo, em equipamentos e seis mil trezentos e sete euros e nove cêntimos, em “stocks”, no 

valor total de cento e trinta e quatro mil oitocentos e noventa euros e dez cêntimos, mediante 

assinatura de um termo de aceitação; 

- “Receita Pomposa”, candidatura com o número ENT-CMO/dois mil e vinte e três/sete mil 

quinhentos e noventa e nove, em equipamentos e dez mil oitocentos e oitenta e seis euros e 

quarenta e nove cêntimos, em “stocks” no valor de quinze mil trezentos e oitenta e seis euros e 

quarenta e nove cêntimos, referente a quatro mil e quinhentos euros, mediante assinatura de um 

termo de aceitação; 

- “Espiral Original”, candidatura com o número ENT-CMO/dois mil e vinte e três/oito mil 

duzentos e sete, referente a quatrocentos e oitenta e seis euros e trinta e oito cêntimos, em 

equipamentos e mil oitenta e oito euros e vinte e dois cêntimos, em “stocks”, no valor total de 

mil quinhentos e setenta e quatro euros e cinquenta e nove cêntimos, mediante assinatura de um 

termo de aceitação. 

 

- Proposta nº. 151/23 - SMPC - Concurso para a realização de proposta gráfica da Mascote do 

Serviço Municipal de Proteção Civil: 

Deliberado aprovar a realização do concurso “A Mascote da Proteção Civil”, e as normas do 

mesmo. 
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- Proposta nº. 152/23 - UPGO - Pº. 2021/43-DEM - “Piscina Municipal de Barcarena - 

Requalificação” - Aprovação de trabalhos complementares: 

Deliberado aprovar os trabalhos complementares no valor de setenta e seis mil novecentos e 

oitenta e cinco euros e setenta e sete cêntimos (a acrescer o IVA à taxa de seis por cento) do 

contrato da empreitada de obras públicas denominado “Piscina Municipal de Barcarena - 

Requalificação”, adjudicada ao concorrente Tecnorém - Engenharia e Construções, Sociedade 

Anónima. 

 

- Proposta nº. 153/23 - UPGO - Pº. 2021/97-DCAD - “Pinturas diversas em elementos de construção 

civil de imóveis municipais” - Aprovação de revisão de preços provisória: 

Deliberado aprovar a revisão de preços, no montante de quinze mil duzentos e trinta euros e 

cinco cêntimos, no âmbito da empreitada “dois mil e vinte e um/noventa e sete-DCAD - Pinturas 

diversas em elementos de construção civil de imóveis municipais”, conforme cálculo 

apresentado pela empresa Fraterna, Limitada. 

 

- Proposta nº. 154/23 - DGEV - Adjudicação do concurso público com publicidade internacional, 

para aquisição de serviços de manutenção do património arbóreo, na modalidade de fornecimento 

contínuo: 

Deliberado aprovar as atas de reunião do júri, os relatórios preliminar e final, e ainda a 

adjudicação da aquisição de serviços de manutenção do património arbóreo, na modalidade de 

fornecimento contínuo à concorrente “Perene, Sociedade Anónima”, pelo preço global de 

setecentos e vinte mil euros, acrescido de IVA. à taxa legal. 

 

- Proposta nº. 155/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Apoio - Associação de 
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Solidariedade Social, para a manutenção da resposta de cantina social em 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, à APOIO - Associação de 

Solidariedade Social, no montante de dez mil euros, para apoiar a entidade nos custos não 

integrados no valor atribuído pelo Instituto de Segurança Social. 

 

- Proposta nº. 156/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Pombal XXI - Associação 

dos Moradores dos Bairros do Pombal e Bento de Jesus Caraça para a continuidade do Projeto 

Bairro Feliz 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor de trinta a três mil 

duzentos e quatro euros e quatro cêntimos, à Pombal Vinte e Um - Associação dos Moradores 

dos Bairros do Pombal e Bento de Jesus Caraça, para implementação do Projeto Bairro Feliz em 

dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 157/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Santa Casa da 

Misericórdia de Oeiras para a disponibilização de apoio alimentar: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Santa Casa da Misericórdia de 

Oeiras, no montante de dez mil euros, correspondentes à disponibilização de duas mil Refeições 

Confecionadas, no âmbito da medida iniciada pelo Município em dois mil e vinte (mil seiscentas 

e vinte e seis já disponibilizadas e trezentas e setenta e quatro a disponibilizar a partir de treze de 

fevereiro de dois mil e vinte e três). 

 

- Proposta nº. 158/23 – DTGE - Normas que regem a instrução das candidaturas para a Feira do 

Jardim Municipal de Oeiras, no âmbito das Festas de Oeiras 2023: 

Deliberado aprovar o horário da Feira no Jardim Municipal de Oeiras para dois mil e vinte e três, 

de um a dezoito de junho de dois mil e vinte e três. 
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- Dezassete horas às vinte e quatro horas (segunda a sexta-feira); 

- Doze horas às vinte e quatro horas (sábados, domingos e feriados), bem como as regras que 

regem a concessão de lugares comerciais na Feira das Festas de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 159/23 - DCA - Fixação do preço dos bilhetes para o Projeto Filminhos Infantis à 

Solta pelo País 2023 e definição da entidade para quem reverte a receita produzida com a sua 

venda: 

Deliberado aprovar a fixação do preço dos bilhetes, nos seguintes termos: 

- Bilhete por sessão - Plateia: três euros / Balcão: três euros - Reserva prévia à data da sessão; 

- Bilhete por sessão - Plateia: três euros e cinquenta cêntimos / Balcão: três euros e cinquenta 

cêntimos - Compra no dia da sessão; 

Que a receita produzida pela venda de bilhetes para as dez sessões a apresentar ao longo do ano 

de dois mil e vinte e três, reverta na totalidade para a “Zero em Comportamento - Associação 

Cultural” e que a venda dos ingressos para os espetáculos decorra sob responsabilidade direta da 

Associação Cultural, sendo posteriormente, se considerado mais conveniente para acesso do 

público, realizado na totalidade dos postos municipais de bilhética - Posto de Turismo de Oeiras 

(Palácio Marquês de Pombal); Auditório Municipal Eunice Muñoz, Auditório Municipal Ruy de 

Carvalho; Palácio Anjos; Centro Cultural Palácio do Egipto e Museu da Pólvora Negra, bem 

como em todos os postos de venda da rede “Ticketline”. 

Ratificar a decisão no que se refere às sessões realizadas em quinze de janeiro e doze de 

fevereiro de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 160/23 - GCI - Protocolo de Cooperação entre o Município de Oeiras e o Aquário 

Vasco da Gama - Marinha - Ratificação do ato praticado pelo Sr. Presidente da Câmara: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente da Câmara em dez de fevereiro de 



Ata nº. 05/23 
Reunião de 22/02/23 

16:16 

dois mil e vinte e três, a coberto da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/vinte e 

dois mil quinhentos e treze, de aprovação da minuta de Protocolo de Cooperação de Cooperação 

para a beneficiação do Aquário Vasco da Gama em prol da Comunidade, os termos do Protocolo 

de Cooperação número sessenta e seis, de dois mil e vinte e três, assinado em dez de fevereiro de 

dois mil e vinte e três entre o Município de Oeiras e a Marinha. 

 

- Proposta nº. 161/23 - DOT - Operação de loteamento de iniciativa municipal de S. Marçal: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 


